
Yaşınız

102 yanıt

Cinsiyetiniz

104 yanıt

Mezun olduğunuz bölüm/program

105 yanıt

Dış Paydaş (Mezun) Memnuniyet Anketi
106 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Erkek
Kadın61,5%

38,5%

Kopyala

Arkeoloji
Batı Dilleri ve Edebiyatları
Çağdaş Türk Lehçeleri ve Ed…
Felsefe
Psikoloji
Sanat Tarihi
Sosyoloji
Tarih
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Mezuniyet yılınız

105 yanıt

Kopyala
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Çalıştığınız kurum

83 yanıt

-

Çalışmıyorum

Yok

Çalışmıyorum

Özel sektör

Muğla Olgunlaşma Enstitüsü

MEB

MSKÜ

Yüksek lisans öğrencisiyim

Özel Egebik Koleji

Esnaf

bilge teknoloji

Yeditepe diş hastanesi

İşsizim

Matematik röntgeni

İş bankası

İşsizim

Görüntüleme Merkezi

Bahçeşehir Okulları

Muğla Büyükşehir Belediyesi Felsefe ve Yaşam Akademisi

ÖZEL KAREKOD EĞİTİM KURUMLARI
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Gençlik ve Spor Bakanlığı

Eğitim

Bahçeşehir koleji

ingilizce kursu

Milli Eğitim Bakanlığı

Meb

Özel Sektör

Çalışmıyor

Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi

Amazon Türkiye

Turizm Sektörü

Kapadokya üniversitesi

Turkcell superonline

milli eğitim müdürlüğü

Kendi işimle uğraşıyorum

Dershane

Final Okulları

Henüz çalışmıyorum

Özel Tanı Koleji / Yabancı Yayınları

İzmir düsünür koleji

D Maris Bay

Biltes özel okulları

Ozel ilkokul
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Özel öğretim kurumu

Özel eğitim ve rehabilitasyon

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi

Afyonkocatepe Üniversitesi

Final eğitim kurumları

Ulasal kanal

Gaziantep Üniversitesi

MUSKÜ

Ondokuz Mayıs Üniversitesi

KURS MERKEZİ

Balıkesir İl Milli Eğitim Müdürlüğü

Serbest meslek

Esra otel

Anasınıfı

Çakır fishing

Jandarma Sahil Güvenlik Akademisi
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Çalışıyorsanız mesleğiniz

82 yanıt

-

Yok

Öğretmen

Çalışmıyorum

ingilizce öğretmeni

Psikolog

İngilizce Öğretmeni

Öğretim Üyesi

Akademisyen

Öğretmen

Burger King yöneticilik

Kasiyer

Yüksek lisans yapıyorum

Yazılım

Araştırmacı Tarihçi

Parçacı

ofis sorumlusu, yönetici asistanlığı

Hasta danışmanı

İşsizim

Matematik koçu

Bankacı

11.11.2024 10:08 Dış Paydaş (Mezun) Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/19mVKGhlWvGhMflz_92EYaevmugSARHhruwxmMX9dkWk/viewanalytics 6/16



İşsizin

Sekreter

Türkçe Öğretmeni

Uzman Felsefeci

OKUL MÜDÜRÜ

Satış personeli

Memur

Rehber öğretmeni

İnşaat sektörü

İngilizce öğretmenliği

Yüksek Lisans öğrencisiyim

Ahşap Kapı ve Pres Operatörü

Catalog Associate

Önbüro

Öğretim görevlisi

Müşteri hizmetleri

Sanat Tarihi Usta Öğreticisi

Çizer

Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni

Henüz çalışmıyorum

İngilizce Öğretmeni / Çevirmen

İngilizce öğretmeni

PBX Agent

11.11.2024 10:08 Dış Paydaş (Mezun) Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/19mVKGhlWvGhMflz_92EYaevmugSARHhruwxmMX9dkWk/viewanalytics 7/16



İngilizce Öğretmeni

Resepsiyonist

Ogretmen

Ofis sorumlusu

Psikolog

Akademisyen

Ogretmen

Rehber öğretmen

Editörlük

ÖĞRETİM ÜYESİ

Öğretim Görevlisi Dr.

SOSYOLOG/ FELSEFE GRUBU ÖĞRETMENİ

Restorant işletmesi

Şef garson

Muhasebe

Astsubay
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Aldığınız eğitim ile ilgili bir işte mi çalışıyorsunuz?

88 yanıt

Mezun olduğum programda aldığım eğitim başlangıçtaki
beklentilerimi karşılamıştır. 

105 yanıt

Mezun olduğum programda aldığım eğitim mesleki becerilerimi
yeterli düzeyde karşılamaktadır.

105 yanıt

Kopyala

-
Evet

Hayır
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Fikrim Yok

36,2%

32,4%

19%

Kopyala

1
2
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5
Fikrim Yok
Alakasız bir işle meşgulüm8,6%

39%

23,8%

22,9%
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Tekrar seçme şansım olsaydı yine mezun olduğum fakülteyi
seçerdim.

105 yanıt

Mezun olduğum alan ile ilgili bir işte çalışma olanağım yeterlidir.

105 yanıt

Edebiyat Fakültesi/Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi/İnsan ve
Toplum Bilimleri Fakültesi gibi fakültelerde eğitim almak isteyen
öğrencilere MSKÜ Edebiyat Fakültesini tavsiye ederim.

105 yanıt

Kopyala

1
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4
5
Fikrim Yok
Bölümü çok severek okudum
fakat atama ve iş bulma durumu
zor olduğu için seçmezdim

14,3%

51,4%

14,3%

Kopyala
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Fikrim Yok

22,9%
13,3%

18,1%

18,1% 25,7%

Kopyala
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4
5
Fikrim Yok

50,5%

25,7%
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Mezun olduğum fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-yönetimsel)
destek alabilirim.

105 yanıt

Kendimi Edebiyat Fakültesi ailesinin bir ferdi olarak kabul ediyorum
(Aidiyet Hissediyorum) ve mezuniyetten sonrada fakültedeki
hocalarımla ve arkadaşlarımla iletişimimi devam ettireceğim. 

105 yanıt

Kopyala

1
2
3
4
5
Fikrim Yok
Hocalarımdan çok memnunum

14,3%

51,4%

18,1%

Kopyala

1
2
3
4
5
Fikrim Yok
Hoca ve arkadaşlarımla
iletişimimiz devam ediyor
Eğitim hayatım boyunca bu
fakültede asla yeterli destek g…

7,6%

63,8%

13,3%
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Eklemek istediğiniz başka bir husus varsa lütfen belirtiniz: 

26 yanıt

Yok

Tarih metodolojisi dersinin bir döneme sıkıştırılması yerine 4 yıllık program içine yayılarak daha
detaylıca verilmesi çok daha verimli ve etkili olacak, böylece dersteki bilgiler yüzeysel
kalmayarak ilerleyen yıllarda unutulmayacaktır. Akademik seviyede ingilizce derslerinin de
mesleki terminolojiyi içerecek şekilde program içinde 4 yıl boyunca zorunlu hale getirilmesi
daha faydalı olacaktır.

En başa dönsem yine aynı bölümü ve aynı hocalarımı isterdim.

Teşekkürler

Bölümümü çok seviyorum yine olsa yine bu bölümü okurdum fakat bir mezun olarak şunu da
belirtmek isterim ki maalesef ülkemizde sosyologların yeri kıymeti bilinmiyor ve iş olanakları
yeterince sağlanmıyor gönül isterdi ki kendi mesleğimi yapabileyim fakat boşta kalmamak ve
bir yerlerden başlamak için bir çok kişi kendi mesleğini yapamıyor

Yalnızca eğitim değil kendimi bir çok alanda bir çok alanda geliştirmiş birisiyim. Üzücüdür ki
ülkemizde kendini geliştirmiş insanlar, hobileri olan insanlar, sosyal insanlar her zaman kendisi
için çabalayan üstüne koyan insanlar, benim gibi işsiz.

Teşekkür ederim.

-

Felsefe bölümü hocalarımdan aldığım eğitim sayesinde düşünsel anlamda ufkumu, bakış açımı
geliştirebildim. Hatta hocalarımdan aldığım yenilikçi fikirler yolumu aydınlattı. Tüm hocalarıma
her zaman teşekkürü borç bilirim.

Mezun olduktan sonra Ankara’da yaşamama rağmen buradaki birçok üniversiteden iyi bir
eğitim formasyonu aldığımı, mezuniyet sıralaması benden daha iyi olup Ankara’da
okuyanlardan daha donanımlı mezun olduğumu iş hayatına başlayınca o kadar iyi anladım ki..
Özellikle akademik kadronun yeterliliği; kişisel gelişimimde ifade becerime, çalışma alanıma
fazlasıyla yansıdı. İşe başladığım ilk yıllar felsefe öğretmeni olarak başlayıp, gelebileceğim
kariyerimdeki çıtaya ulaşmamı sağlayan okuduğum üniversitem ve bölümümdür. Yüksek lisans
eğitiminde bile Ankara’da devam etmeme rağmen lisanstaki içeriklerimden yararlanarak 4.00
ile mezun oldum. Bunun tek sebebi akademik kadromuzdur..

Teşekkürler.

Öğrenci işleri telefona baksın 🤍

Önder hocamızın bize hayat adına kattıkları öğretimin yanı sıra eğitimimiz konusunda da
ruhumuza değindiği yadsınamaz. Çok teşekkürler
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Üzerinden yıllar geçse bile hala anılarım bilgilerim taze iyi ki İDE. Öğretmen oldum hala
derslerimde bahsederim deneyimlerimden çocuklarımı kendi bölümüme yönlendiriyorum

Tüm bölüm hocalarıma sevgilerler ❤️

Bölümümden ve Bölüm hocalarımdan çok memnun bir şekilde ayrıldım. Bana kattıkları tüm
akademik ve kişisel katkılarından dolayı hepsine minnettarım.

karyada yaptığımız sohbetleri ve edebiyat fakültesinin çayını çok özlüyorum. şu an şikayet
ettikleri her şeyi özleyecekler

Aile tercihi ile okuduğum bir bölümdü fakat bana kattığı kültürel donanımın çok değerli
olduğuna inanıyorum.

İngiliz Dili ve edebiyatı mezunu olmak herkese nasip olmaz. Hocalarimi arkadaslarimi ve
aldığımız eğitimi hiçbir şeye değişmem hepsini çok özledim. Canım hocalarima selam olsun
üstümde emeğiniz çok büyük. Sizi çok seviyorum.

Yukarıdaki değerlendirmelerden 1 verdiklerimi verme sebebim tamamen meslekidir. İngiliz Dili
ve Edebiyatı maalesef bir bölüm olarak istihdam sağlama konusunda diğer bölümler kadar
etkili değildir. Türkiye şartlarında kıymetinin bilinmediğini düşünmemden kaynaklıdır.

Dilbilimi eğitimi daha kaliteli olabilirdi.

Mezun öğrencilere ve aktif öğrencilere yönelik kişisel ve mesleki gelişim etkinlikleri veya
toplantıları yapılması ilgimi çeker ve katılmak isterim

Hayir

Oldukça yüzeysel insan ilişkilerinin olduğu, hoca öğrenci arasındaki çizginin belirsiz kaldığı
oldukça samimiyetsiz bir bir ortam içerisindeydi eğitimim

Bir gün mezun olduğum ve yüksek lisans yaptığım kendi üniversitemde çalışmayı çok isterim.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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